

## ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ

необхідності закупівлі послуг з водолазного обстеження та очищення підводної частини корпусу МГС «Капітан Черемних» за кодом ДК 021:2015: 98360000-4  
Послуги у сфері морських перевезень

**Мета:** виконання вимог частини II Правил огляду суден Регістра судноплавства України (далі – ПОС) щодо проведення періодичних оглядів кваліфікованих Регістром суден в експлуатації.

Главами 2.1, 2.4, 2.5 розділу 2 «Періодичні огляди» частини II ПОС передбачено проведення чергових оглядів суден для відновлення класу через інтервали не більш 5 років з відновленням класу на наступні 5 років.

Черговий огляд має за мету встановлення що технічний стан судна та зміни у складі і конструкції його об'єктів відповідають вимогам ПОС. Крім того, черговий огляд повинен включати огляд підводної частини судна (далі – ПЧС) в доці з метою періодичної перевірки технічного стану підводної частини корпусу, отворів, донно-бортової арматури, зовнішніх підводних частин рульових пристроїв та навігаційного обладнання.

**Обґрунтування та пропозиції:** МГС «Капітан Черемних» знаходиться в експлуатації, у справному технічному стані. У 2016 році виконано модернізацію судна. Останній доковий ремонт проведено у 2020 році.

За результатами проведеного огляду судна призначено проведення наступного докового огляду при черговому – 08.09.2022 року.

За висновками проведеного 08.09.2022 року позачергового огляду, черговий огляд судна перенесено до 08.09.2023 року.

09.11.2023 року проведено позачерговий огляд судна з оглядом ПЧС на плаву (водолазне обстеження та вимір залишкових товщин корпусу судна із застосуванням підводної телевізійної камери) та надана відстрочка чергового огляду судна з оглядом ПЧС в доці до 08.09.2024 року.

У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану та обмеженнями для судноплавства у північно-західній частині Чорного моря, судно протягом 2022-2024 років використовується за окремими розпорядженнями – у разі необхідності виконання термінових робіт та для виконання завдань в інтересах ВМС ЗС України (2 – 4 виходи на місяць).

У період експлуатації судна 2020-2024 років посадок на мілину, торкань ґрунту, навалів, пошкоджень гребних гвинтів та піррив руля, виходів з ладу систем, пристроїв та механізмів не було. Аварійних морських подій – не було.

Головні двигуни, допоміжні дизель-генератори, гребні вали та гвинти, суднові системи трубопроводів, суднова арматура, суднові пристрої та механізми, сигнально-відмітні вогні, основне та аварійне освітлення, кабельні траси, комутаційна і розподільча апаратура знаходяться у задовільному технічному стані.

Враховуючи задовільний технічний стан судна та скорочення доходів від основної діяльності ДУ «Держгідрографія», керуючись вимогами глави 2.13 розділу 2 та додатком 2.5 частини II ПОС виникла необхідність в закупівлі послуг з водолазного обстеження та очищення підводної частини корпусу МГС «Капітан Черемних» із застосуванням підводної телевізійної камери для продовження класу судна.

Розрахунок очікуваної вартості послуги проведено методом порівняння ринкових цін, шляхом збору та аналізу цінових пропозицій отриманих від надавачів послуг.

**Загальна очікувана вартість закупівлі складає: 117 166,67 грн.**

Відповіді на запит цінових пропозицій отримано від:

1. ТОВ «ВААБІ» - на суму 133 200,00 грн з ПДВ.
2. ТОВ «ГРАД-СИСТЕМС» - на суму 119 700,00 грн з ПДВ.
3. ТОВ «ДАЙВІНГ МАРІН СЕРВІС» - на суму 98 600,00 грн з ПДВ.

Начальник групи  
експлуатації плавзасобів



Валентин БАЮРА